TIPO DE INDICADOR

INSTITUTO DE SERVICIO MEDICO DE LOS TRABAJADORES DE LA EDUCACION

INDICADORES DE RESULTADOS
DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO 2021

DIMENSION A MEDIR

VALOR DE LA META

CUMPLIMIENTO DE LA META

AVANCE DE PROCESOS

Al T
DENOMINACION UNIDAD DE BS;ISU £ REI};IIVO PROG{R:}M s REN('LZ,ADO VALOR DE LA | CUMPLIMIENTO DE
STI TEGICO | EFIC, EFICIENCIA | EC MiA | MEDIDA META (B/A] LA META (D/C]
HETION) EST s el = e PRESUPUESTO | PRESUPUESTO| PRESUPUESTO] REALIZADO St e
ANUAL TRIMESTRAL ANUAL PORCENTAJE PORCENTAJE
SEGURIDAD SOCIAL X X MONETARIO 491,314,069.00] 226,132,947.03] 491,314,069.00] 197,422,822.83 0.46 0.40
X X MONETARIO 19,335,650.00 1,785,072.79 19,335,650.00 4,388,491.69 0.09 0.23
X X MONETARIO 328,238,236.00] 160,911,653.79] 328,238,236.00] 151,486,171.64, 0.49 0.46
X X MONETARIO 27,794,666.00] 13,030,505.91 27,794,666.00] 4,765,656.63 0.47 0.17
X X MONETAR 152,055,953.00] B81,165,469.76] 152,055,953.00] 63,225,208.35 0.53 0.42
X X MONEEIO 2,560,864,00 460,855.86 2,560,864.00 63,867.34| 0.18 0.02




INSTITUTO DE SERVICIO MEDICO DE LOS TRABAJADORES DE LA EDUCACION
INDICADOR DE RESULTADOS

AL 30 DE JUNIO DE 2021

TiPO DESCRIPCION FORMULA INDICADOR PROCEDIMIENTO IMPORTE RESULTADOC INTERPRETACION
7 {Por cada peso de obligacion cuenta con $1.84 pesos
> = : 2 para respaldarla, es decir que del 100% de sus
LIQUIDEZ LIngg::E;%Z N I';CA;II\\’I% S:llig?j‘j\:;i SOLVENCIA ;ctlfm corn.eer'l‘ttee 1.84 ingresos, no cumple con la liquidez suficiente para
RO hacerle frente a sus obligacies con vencimiento a corto
plazo.
ACTIVO CIRCULANTE 194,378.454.54]
PASIVO CIRCULANTE 105,489,189.20¢
‘TIPO - DESCRIPCION FORMULA INDICADOR PROCEDIMIENTO IMPORTES RESULTADO INTERPRETACION
El capital de trabajo es el excedente de los activos
corrientes que quedan para atender las necesidades
ACTIVO CIRCULANTE - Activo corriente - de operacidn por lo que, una vez que la institucion
RESE: CARNALDECSARLID PASIVO CIRCULANTE CCAEEEAL BE TRARAI Pasivo corriente 82,889,263.34. cancele el total de sus obligaciones corrientes, le
quedaran $88,889,265.34 pesos para atender las
obligaciones.
ACTIVO CIRCULANTE 194,378,454 54
PASIVO CIRCULANTE 105,489,189.20
'BT’O DESCRIPCION FORMULA INDICADOR PROCEDIMIENTO IMPORTES RESULTADO | : INTERPRETACION
Podemos observar si la institucion tuviera la necesidad
de atender todas sus obligaciones corrientes sin
ACTIVO CIRCULANTE - Rolivlchrenie: necesidad de liquidar y vender sus inventarios, lo que
LIQUIDEZ PRUEBA ACIDA INVENTARIO / PASIVO PRUEBA ACIDA EREN avikE 1.78 nos indica que si alcanzaria a atender sus
CIRCULANTE FABINO COMTIen obiigaciones sin necesidad de liquidar parte de sus
inventarios para poder atender sus obligaciones
corrientes.
ACTIVO CIRCULANTE 194,378,454.54
INVENTARIO 9,518,012.05
PASIVO CIRCULANTE 105.489,189.20
TIPO DESCRIPCION FORMULA INDICADOR PROCEDIMIENTO IMPORTES RESULTADO INTERPRETACION
A ENDEUDAMIENTO PASIVO TOTAL / i:?;:ﬁ:ﬁfg;ﬁf:: PASIVO TOTAL ¢ 520 EL PATRIMONIO ESTA 20 VECES
PATRIMONIAL PATRIMCNIO PASIVOS PATRIMONIC ¥ COMPROMETIDC CON SUS ACREEDORES
PASIVO CIRCULANTE 105,485,189.20
PATRIMONIO 538,689 935,77




INSTITUTO DE SERVICIC MEDICO DE LOS TRABAJADORES DE LA EDUCACION

INDICADOR DE RESULTADOS

AL 30 DE JUNIO DE 2021

TIPO DESCRIPCION FORMULA INDICADOR PROCEDIMIENTO IMPORTES RESULTADO INTERPRETACION
GASTO NOMINA :
; 2 GASTO NOMINA CAPITULO COSTO NOMINA / DE LOS INGRESOS RECAUDADOS EL 75% ES
GESTION IMPACTO DE NOMINA 10007 INGRESOS compxén‘;l:;os g{sJNTRA T GRESOS/ [ 0.75 DESTINADO A SERVICIOS PERSONALES
~[SERVICIOS PERSONALES
PAGADOS 151,486,171.64

INGRESOS RECAUDADOS

201,811,314.52




